

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

妈妈用购物袋改造的书包, 他已背了两三年 5岁小男孩, 渴望新书包

2014 我有一个愿望

热线电话:
62620110

从幼儿园小班起, 5岁男孩康康便背着妈妈用购物袋改造的书包上学, 他一直想要一个小书包, 却从未向爸爸妈妈开口, 幼小的他已模模糊糊懂得家境的窘迫。

孙薇 张家华 记者 马冰璐 文 黄洋洋 图



康康向记者展示自己的画作



秀出自己, 我就是才艺小达人!

星报讯(方博涵 记者 戴菱荷) 由安徽财经网、商之都合肥东城店主办, 清风琴筝馆、小世界3D宝贝电影梦工厂协办的“我是才艺小达人, 我为自己代言”活动开始报名啦! 只要你有才艺就可以登上展示的舞台, 形式不限, 唱歌、跳舞、围棋书画都可以! 我们只接受5~12岁的小伙伴报名参加比赛哟。

本次活动颁发冠亚季军和才艺小达人奖, 获奖者将得到由东城店提供的1000元、800元、300元和100元商之都购物卡, 另有儿童微电影拍摄、3D打印人像制作等新潮好玩的惊喜好礼赠送, 参与就有奖哦! 报名时间7月25日截止, 7月底举行初赛, 8月底展开终极PK!

活动同时开展向肥东阳光小学爱心捐赠, 捐赠物品为适合小学年龄段的课外书籍、文具、玩具等。报名方式: 1、关注新浪@市场星报 和@商之都官方微博, 转评活动微博或私信报名; 2、发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博; 3、拨打报名电话: 0551-64697386、62556618, 也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

学费经常凑不齐

康康一家租住在合肥市黄山路附近一处简陋的房子里, 屋内空间狭小, 昏暗潮湿。为了省钱, 一家人顾不得房子破旧, 条件差, 也顾不得冬天漏风, 夏天闷热。提起窘迫的家境, 康康的妈妈深深地叹了一口气。

一家四口的生计靠康康的爸爸在工地上打零工挣点辛苦钱维持, “收入不稳定, 每个月都过得紧巴巴的。”康康的妈妈, 她最害怕的是学校即将开学的那个月, “两个孩子的学费是笔大支出, 经常凑不齐, 只好硬着头皮向亲戚借。”

康康的哥哥从小身体不好, 如今双腿已无法行走, 只得坐轮椅, 每个月吃药还要花费四五百元, “所以康康一出生, 我们就给他取名康康, 希望他健健康康。”

用购物袋改造成书包

家中斑驳的墙上贴着五彩斑斓的画作, 都是康康和哥哥的得意之作。康康的画笔下, 既有憨态可掬的小动物, 又有五彩斑斓的热气球……每天中午画完画, 他便细心地把水彩笔装进自己的书包里。

康康的书包其实是一个购物袋, 妈妈在购物袋上装了几根绳子改造成书包, 他已经背了两三年。“他很懂事, 从没嫌弃过书包不好看。”

懂事的康康每次看见别的小朋友背着精致的小书包上学, 眼神中便不自觉地流露出羡慕和渴望。但懂事的他从未向爸爸妈妈开口要求买书包, “如果我也有一个那样的小书包, 那真是太开心了!”



中房·名城小区 二次供水一事有着落

星报讯(本报记者) 7月11日, 本报曾对中房·名城小区二次供水受污染, 居民9年来, 用水困难一事进行了报道。报道刊出后, 该小区物业公司对二次供水的设施进行了清洗。据业主们反映, 清理过后, 水质由浊变清, 明显好转。

据李先生介绍, 7月16日零点左右, 小区开始停水, 经过一夜的抽排, 物业公司组织人员对蓄水池进行刷洗。当日傍晚, 小区恢复供水。7月18日中午, 记者再次对该小区进行了走访。记者进入几户居民家中, 放出来的水已经非常清澈, 看不到任何杂质, 也无异味。

新上任的小区物业负责人袁主任表示, 以后将严格按照相关规定对蓄水池进行维护管理, 保证居民用水安全。

遇见抢着付钱的两人 收银员可得小心

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日, 在合肥政务区附近一家药店打工的王女士致电本报热线称, 最近在收银中遇到一个骗局, 收了假币。看了监控之后得知骗子手段, 希望能通过本报提醒市民注意。

王女士称, 当天收到百元假币之后, 便查看了监控, 发现当时是两名男子“一开始付钱时, 一人拿出来的是真钱, 另外一人抢着付钱, 拿真钱的就把钱收回去了, 抢着付钱的人又说钱不够, 没办法付, 只得让另外一人再付, 一来一回, 再拿出来的是假币。”

王女士说, 一般这个时候, 收银员开始验过真伪, 会直接收取。

华东美食金街商铺即买即赚 “星动”就行动



星报讯(方博涵 记者 戴菱荷) 商铺投资具有稳定性、风险少、回报率高、投资潜力大等优势, “一铺养三代”, 好的商铺会因商圈的发展成熟而不断升值。为回报读者朋友的支持和厚爱, 本报“星动团”此次精心为您挑选的是华东美食金街商铺。

华东美食街位于华东国际建材中心内, 地处城市主干道和平路与军天湖路交口, 是合肥商贸物流开发区内最大的专业市场, 为合肥市政府重点打造的集商贸、物流、餐饮为一体的重点工程项目。建材中心分为美食街、五金建材区、

钢城区、石材区、酒店用品城、红星美凯龙等几大专业板块。其中华东美食街分为2层, 一楼层高5米8, 面积88~105平方米, 二楼层高2.8米。优越的地理位置, 便捷的交通, 周围巨大的客源, 不断攀升的区位优势, 且是区域内唯一的特色美食主题商业。投资回报优势明显, 实为投资者投资的绝佳选择。

商铺运营团队拥有成熟的管理、卓越的理念和商业运作思维, 将对美食城进行统一运营、统一招商、统一宣传。商铺为现铺、零公摊、150%得房率、层高5.8米, 买两层得三层, 即买即收益, 可办产权证。“星动团”向您郑重承诺: 绝对市场最低价! 心动不如行动, 赶快来参加吧!

预约报名, 统一购买, 限量团购, 欲报从速! 报名方式: 1、转评@市场星报新浪活动微博, 私信留下个人联系方式; 2、回复“万振商铺+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博报名; 3、拨打报名电话 0551-62556618、62556616。



省城游泳池迎“卫生体检”

星报讯(记者 王玮伟) 近日, 合肥市卫生监督所开展了省城游泳场所卫生专项执法检查, 并对游泳场所进行卫生信誉度量化分级评审和公示。

据悉, 检查重点是各游泳场馆卫生许可证的持证亮证、公共场所卫生信誉度等级公示、从业人员健康合格持证情况, 是否建立健全卫生管理、消毒、传染病报告、突发应急措施等制度, 池水净化消毒、公共用品用具消毒、强制冲淋和强制浸脚池设置情况等。

专家提醒消费者, 游泳场馆会通过卫生信息公示栏向消费者公示等级, A级卫生状况优秀为大笑脸; B级卫生状况良好为微笑脸; C级卫生状况一般为平脸。

第六届“我与琥珀地板的故事”有奖征文活动正式启动

二十载风雨路程, 二十年坚实的脚步, 沿着时光轴, 踏踏实实的前进。千万个家庭共同见证了琥珀地板的成长与发展, “打造卓越品质, 提供优质服务”的企业理念让琥珀地板在业界树立了良好的社会口碑, 具有很高的品牌知名度和顾客的忠诚度。为了继续感恩回馈广大新老客户, 第六届“我与琥珀的故事”征文比赛如期举行。

连续五届“我与琥珀地板的故事”有

奖征文活动累积了客户与琥珀深厚的感情, 一个个鲜活而感动的故事, 诉说着与琥珀地板不解情缘。20年的相识、相知, 您究竟与琥珀地板有着怎样的缘分和深刻故事呢? 拿起您心灵的笔尖勾勒出与琥珀地板的点滴画面, 用灵动的文字讲述您与琥珀地板之间的故事, 给生活再添一份色彩。

征文时间: 即日起—10月31日, 来稿截

止后由琥珀地板成立小组进行评选。

征文内容: 1、新老客户使用琥珀地板时的心得和感受; 2、讲述与琥珀地板之间其他有关的故事。(文体不限, 可配以图片, 以图文并茂的方式展示出与琥珀地板的故事, 字数不低于600字)

投稿邮箱: 1、电子邮箱: master@hupofloor.com

2、邮寄地址: 合肥市滨湖新区滨湖CBD

临滨苑B座3102室 邮编: 230092

(来稿请注明“征文”字样)

奖项设置: 一等奖1名, 奖金1000元;

二等奖2名, 奖金500元;

三等奖3名, 奖金300元;

优秀奖若干名, 奖金100元。

(说明: 此次征集面向全社会, 所有参赛作品一律为原创作品; 如有抄袭侵权作品视为无效, 参赛者负法律责任。)